



В следственный отдел доставлен мужчина, подозреваемый в убийстве сотрудника одной из московских фабрик на юго-востоке Москвы



Управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления СК России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту стрельбы на территории одной из столичных фабрик.

Ранее сообщалось, что утром 27 декабря 2017 года бывший собственник фабрики, находясь на ее территории по улице Иловайской в городе Москве, вступил в словесный конфликт с нынешним руководством предприятия. После этого он достал оружие и совершил несколько выстрелов, ранив охранника, который от полученного ранения скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодаря грамотно спланированной работе следователей совместно с сотрудниками столичной полиции и Росгвардии в кратчайший срок был установлен и задержан 49-летний мужчина, подозреваемый в совершении указанного преступления. Он доставлен в отдел для проведения следственных действий.

В рамках расследования уголовного дела с места происшествия изъяты гильзы, патроны и резиновые пули, а также иные интересующие следствие объекты. В целях установления всех обстоятельств произошедшего следователи изучат все записи с камер видеонаблюдения, проверят все возможные версии совершенного преступления, в том числе установят причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

В ближайшее время фигуранту будет предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и решен вопрос о мере пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1193475/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v